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   ÄÎ ²ÑÒÎÐ²¯ ÎÃ²ªÍÊ²ÂÑÜÊÎÃÎ ÐÓÕÓ

ÕÐÎÍ²ÊÀ ÏÎÄ²É

В. П. Атаманчук
Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

² ÂÑÅÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÀ ÍÀÓÊÎÂÎ-ÏÐÀÊÒÈ×ÍÀ 
²ÍÒÅÐÍÅÒ-ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ²ß «ÊÀÍÎÍ ²ÂÀÍÀ ÎÃ²ªÍÊÀ 

Ó ÑÓ×ÀÑÍ²É ÍÀÓÊÎÂ²É ÏÀÐÀÄÈÃÌ²» 
(ç íàãîäè 135-ð³÷÷ÿ â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ ²âàíà Îã³ºíêà)

16 січня 2017 р. науково-дослідний центр огієнкознавства Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка провів І Всеукраїнську 
науково-практичну інтернет-конференцію «Канон Івана Огієнка у сучасній науковій 
парадигмі» (з нагоди 135-річчя від дня народження Івана Огієнка). 

Інтернет-конференція проводилася у вигляді Skype for Business-форуму, робо-
ту якого організував Андруховський А. Б., старший викладач кафедри інформатики. 

В онлайн-форумі взяли участь науковці з різних міст України: 
Калита О.М., Поворознюк С.І., Пуряєва Н.В., Сінченко О.Д. (м. Київ), Літ-
ві нова І.М. (м. Харків), Хом’як Н.О., Покропивний М.П. (м. Житомир), 
Ярем чук Н.В. (м. Одеса), Папіш В.А. (м. Ужгород), Солецький О.М. 
(м. Ко ломия), Кметь І.Ф.(м. Львів), Форошевська К.О., Степанян К., Лесь-
кова А. (м. Миколаїв).

Активними учасниками інтернет-конференції були викладачі Кам’я-
нець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: 
Коваленко Б.О. (декан факультету української філології та журналістики), 
Діяконович І.М., Литвинюк О.М., Франчук Т.Й. і студенти факультету укра-
їнської філології та журналістики: Хом’як Н., Пара А., Яремійчук У., Гарай К.

Представлені відео-доповіді, які викликали резонанс й активно обго-
ворювалися у чаті конференції, репрезентували такі напрями огієнкознав-
чих досліджень: «Науковий текст Івана Огієнка: новітні теорії і методи до-
слідження», «Концепції Івана Огієнка у сучасному науковому просторі», 
«Смислообрази національної ідентичності у філософському дискурсі Івана 
Огієнка», «Феномен Івана Огієнка у соціокультурних трендах доби».

В онлайн-режимі відбулася презентація сайту науково-дослідного центру 
огієнкознавства та перегляд фільму «Іван Огієнко (Подвижник очима студентів)». 

Цікаве наукове спілкування завершилося домовленостями про наступні 
Огієнківські онлайн-проекти.

Фрагменти відеоза пису інтернет-конференції розміщені на сайті науково-
дослідного центру огієнкознавства http://ohienko.kpnu.edu.ua/home.
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Отримано: 19.01.2017 р.

В. П. Атаманчук
Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ÔÎÐÓÌ «135 ÐÎÊ²Â ²ÂÀÍÎÂ² ÎÃ²ªÍÊÓ: ÏÎÃËßÄ ÑÒÓÄÅÍÒ²Â»

17 січня 2017 р. науково-дослідний центра огієнкознавства Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка провів форум 
«135 років Іванові Огієнку: 
погляд студентів». 

Захід підготували сту-
денти IV курсу факультету 
української філології та жур-
налістики Анастасія Яси не-
цька, Анна Вардинська, Ок -
сана Пасічник, Анастасія Па-
ра, Анна Кравчук, Інна Бу-
герчук, Андрій Гуменний, Алі-
на Заріцька. 

Студенти представи-
ли Івана Огієнка як визна-
чного діяча і науковця та 

© В. П. Атаманчук, 2017




